## Монетка и свеча

У меня была всего одна монета – Затерявшаяся в ветоши льняной... На пригорке под снопами света Храм стоял заброшенный, пустой. Я брела тропою позабытой... Чувствуя безжизненный металл На перчатке, муфточкой укрытой, -На которой снег вчера лежал. В храме было пусто, одиноко, Воздух серебрился тишиной, Только лишь луны большое око Озаряло купол голубой. И была свеча с умершим воском Как свидетель прожитых веков, Как художник с угольным наброском, Толкователь жизненных грехов. Через эти сомкнутые веки, Через эту зябкость на плече Я молила мысленно - навеки Дать огонь покинутой свече. И в руинах крохотной надежды Встрепенулся шелест неземной – В ореоле крыльев, как в одежде, Показался ангел предо мной. Он всего мгновение кружился, Осеняя крыльями свечу, И огонь янтарный заискрился, Дав свое рождение лучу. У меня была всего одна монета, Затерявшаяся в ветоши льняной, И свеча, которою согретым Был мой храм небесно-голубой...

Автор: Виктория Игоревна Булко